

Ташкент. 6 августа. ИНТЕРФАКС - На 5,5 лет лишения свободы осужден житель узбекского города Наманган (Ферганская долина) за контрабанду материалов, пропагандирующих религиозный экстремизм и сепаратизм, сообщили "Интерфаксу" в четверг в пресс-службе Государственного таможенного комитета.

Мужчина был задержан при попытке ввоза экстремистских материалов в аэропорту города Андижан по прибытии из Санкт-Петербурга.

При досмотре его багажа таможенники изъяли две карты памяти, на которых обнаружили 1230 аудио- и видеоматериалов на религиозную тему общей длительностью 20 часов. Экспертиза показала, что это - религиозные лекции, подготовленные террористической организацией Исламское движение Узбекистана, песни на узбекском языке, подготовленные в Сирии и воспевающие террористическую организацию "Исламское государство", а также материалы с призывами к созданию "исламского халифата".

По данным ГТК, в первой половине 2015 года только в Андижанской области было пресечено 95 случаев ввоза на территорию страны материалов, пропагандирующих религиозный экстремизм.